
 2560, laat van je horen! 
DE RESULTATEN 
De online bevraging door jeugdraad Nijlen werd door 156 jongeren ingevuld. Dat is een mooi resultaat. 
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Wat vind je goed aan de gemeente Nijlen (waardoor je hier graag woont) en 
moet zeker wel behouden blijven? Aan wat denk je? 

 
22,4% (46 keer geantwoord): GROENE KARAKTER NIJLEN (parken, natuur, openbaar groen) 
waarbij het Beekpark als locatie meerdere keren opgenoemd wordt maar ook locaties zoals park 
Tibourschrans (’t Hofke) en de Kesselse Heide worden enkele keren aangehaald 
 
19,5% (40 keer geantwoord): JEUGDAANBOD in de GEMEENTE NIJLEN (jeugdwerk, speelaanbod, 
speelterreinen, gemeentelijk jeugdaanbod)) 
 
18,1% (37 keer geantwoord): NIJLEN ALS RUSTIGE GEMEENTE (de kleinschaligheid, het 
dorpsgevoel, de nabijheid van winkels, vrienden, familie, de verbondenheid en gezelligheid) 
 
15,6% (32 keer geantwoord): het VRIJETIJDSAANBOD en de UITGAANSMOGELIJKHEDEN (cafés, 
jeugdhuis, evenementen, fuiven in de eigen gemeente) 
 
verder werd nog opgenoemd: 

- 6,4%: de bereikbaarheid van Nijlen (autosnelweg vlakbij, station, fietspaden naar 
buurgemeenten, parking in centrum) 

- 5,9%: het verenigingsleven (sport, cultuur…) 
- 4,9%: de vrijwilligersondersteuning en waardering vanuit de gemeente 
- 4,9%: de jeugddienst en de ondersteuning naar de verenigingen toe 
- 3,4%: het schoolaanbod (met ook twee secundaire scholen) 
- 3,2%: de jeugdraad en kinderraad als klankbord vanuit jeugd naar gemeente toe 
- 3,2%: de bibliotheek 
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ONDERSTEUNING VAN HET VERENIGINGSLEVEN …

MOBILITEIT EN OPENBAAR VERVOER.

NATUUR EN OPENBAAR GROEN.

KLIMAAT EN DUURZAAMHEID

WELZIJN EN EEN GOEDE GEZONDHEID.

BETAALBAAR WONEN IN NIJLEN.

VRIJETIJD EN EVENEMENTEN.

AANDACHT VOOR SENIOREN

IEDEREEN MEE: INCLUSIE, HULPVERLENING …

JEUGDBELEID - AANDACHT VOOR KINDEREN EN …

welke thema's zijn voor jou belangrijk ?

welke thema's zijn voor jou belangrijk ?



Wat kan er volgens jou wel beter in onze gemeente of wat mis je in onze 
gemeente? 

1. Meer en betere fiets- en voetpaden (inclusief onderhoud bermen naast fietspaden). 
2. Extra uitgaansmogelijkheden in de gemeente (festivals, fuiven, …) 
3. De verkeersveiligheid in de centra van Kessel en Nijlen. 
4. Meer groen in de straten en meer vuilnisbakken. 
5. Betere coördinatie van wegenwerken en beter openbaar vervoer. 
6. Mobiliteitsbeleid (te veel zone 30, overzicht gaat verloren) en betere straatverlichting 
7. Extra evenementen en activiteiten voor iedereen (leven in de brouwerij) 
8. Studeerplekken (andere dan in bib want niet ideaal als er vele andere bezoekers vertoeven) 
9. Extra speelplekken en openbare sporttoestellen 
10. Samenhorigheid aanwakkeren. 

 
 
Stel: er is 100.000 euro beschikbaar en jij mag één project of één realisatie 
kiezen waarvoor dit zou gebruikt worden/waarmee dit uitgevoerd kan worden. 
Wat kies jij? 

 
21,50% kiest voor meer festiviteiten voor jeugd in de gemeente (activiteiten, festivals, 
evenementen) waarbij 7% expliciet Jour Tibour vermeld 
 
13,50% kiest voor mobiliteit: betere fietspaden, meer openbaar vervoer, veiliger verkeer 
 
12% kiest voor extra ruimte voor jeugd (skatepark, jongerenontmoetingsruimte, jeugdhuis, 
speelruimte, fuifzaal) 
 
11,50% kiest voor (mentaal) welzijn, vrijetijdsparticipatie en aanpak kansarmoede 
 
10,50% kiest voor meer groen (kerkplein vergroenen), beter onderhoud groen en klimaat 
 
6% kiest voor vernieuwing sportcentrum en mogelijkheden in Bevel 
 
 
Welzijn en mentale gezondheid zijn de voorbije jaren belangrijker geworden 
voor iedereen. Kan er volgens jou nog iets (extra) rond gebeuren in Nijlen? 

1. Betere communicatie van het aanbod (wat is er, waar, …) 
2. Educatie op school (lessen rond mentale gezondheid) + aanbod op school beschikbaar maken 
3. Meer groen in de gemeente, extra Warme William in de kijker en activiteiten voor 

jongvolwassenen voorzien 
4. Gratis psychologen 

 
Verschillende deelnemers vinden het niet evident om deze vraag te beantwoorden (slechts helft 
deelnemers geeft een antwoord). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Uitgaan in Nijlen: wat doe jij minstens één keer per maand in Bevel, Kessel of 
Nijlen (meerdere keuzes mogelijk)? 

 

Uitgaan: wat doe je in een andere gemeente omdat je het in Nijlen niet kan (of 
hier niet goed vindt)? 

 
 Naar fuiven, festivals en feestjes gaan (27,50%) 
 Op café gaan (18%) 
 Culturele activiteiten (9%) 
 Gaan zwemmen of sporten (8%) 
 Shoppen (6%) 
 Gaan lunchen (4%) 

 
Uitgaan: wat vind je van de fuiven in onze gemeente? Je mag de vakjes 
aanduiden die jij het best vind kloppen. 
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te veel jong volk op de fuif waardoor ik zelf…

altijd sfeer en fijn dat je veel bekend volk…

handig dat het vlakbij is

tentfuiven zijn top!

ze draaien goede muziek op de fuiven

de prijzen (inkom, drank…) zijn best wel oké

de inkom is te duur

de drank is te duur

ik kan me niet amuseren op fuiven in Nijlen

te druk

Fuiven



 

De komende jaren kunnen er mogelijke projecten misschien wel gerealiseerd 
worden (wij sommen zelf enkele ideeën op) je mag er één kiezen. Wat is voor 
jou prioritair om te verwezenlijken in ons gemeente? 

 

We willen hier wel meegeven dat de verschillende opties in de resultaten door ons zelf voorgesteld 
werden als mogelijk antwoord in de bevraging. 

Bij andere konden deelnemers zelf nog iets noteren en kwamen antwoorden zoals een cinema, een 
nieuw skatepark en studeerruimte. 

 

De gemeente wil de komende jaren de pastorie van Nijlen volledig renoveren 
zodat het gebouw terug in orde is (de pastorie ligt vlakij het zwembad en 
sporthal). Wat moet er volgens jou daarna met het gebouw gebeuren? 

In het antwoord op deze vraag werden aan de respondenten al enkele opties aangeboden: 
 
verhuren als café of restaurant, een hotel of B&B inrichten, een sociaal project in realiseren, 
inrichten als gemeenschaps-locatie, een kinderopvang, een museum, een culturele bestemming, 
een feestlocatie, een evenementenruimte in voorzien of nog iets totaal anders 
 
In totaal gaven 121 deelnemers een antwoord op deze vraag. De andere deelnemers (35 personen, 
wat meer is dan het hoogste resultaat op het topantwoord) hadden niet meteen een mening of niet 
direct een geschikt idee. 
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Na afloop van de bevraging gaven een aantal deelnemers nog aan dat ze het fijn vonden om hun 
mening te mogen geven en gaven ze een pluim aan de jeugdraad om dit mogelijk te maken. 
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